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ŠOLA S PONEDELJKOM ZAPRTA 

Spoštovani starši! 

Od ponedeljka, 16. 3. 2020, dalje bodo vse šole v Sloveniji zaprte. Ta ukrep bo 
trajal predvidoma 2 tedna (do 29. 3. 2020). O vseh spremembah in napotkih vas bomo sproti 
obveščali na šolski spletni strani in preko sporočil v eAsistentu.  

OŠ Anice Černejeve Makole se je odločila, da s pomočjo eAsistenta izvaja pouk na daljavo. 
Najprej bi do torka NUJNO uredili dostope. Vsi učenci, ki do sedaj niso prijavljeni v eAsistent, 
vam bodo danes prinesli kode za povezavo. Kot veste, je osnovni paket eAsistenta brezplačen. 
Prosimo, da s pomočjo varnostne kode takoj aktivirate dostop do povezave. Tako bomo 
omogočili izmenjavo e-gradiv in vzpostavili pogoje za komunikacijo z učenci, da bodo lahko 
nekaj šolskega dela opravili doma. 

Ker večina učencev danes ni bila več v šoli in dostopov ni prejela vam sporočam, da se 
nemudoma obrnete na razrednika/razredničarko (podatki o elektronski pošti učiteljev so v 
priloženi tabeli) ali ravnateljico. 

O načinu, kako bomo nadomestili izpad vzgojno-izobraževalnega procesa, nas bo Ministrstvo za 
izobraževanje, znanost in šport obvestilo v času, ko se bomo skupaj z učenci vrnili v šolo. Šola se 
bo z zagotavljanjem pouka na daljavo maksimalno potrudila, da bo izpada pouka čim manj in da 
bodo aktivnosti, ki jih bomo izvajali v času zaprtja šol, uradno priznane in bodo štete k realizaciji 
učne snovi. 

Strokovni delavci in vodstvo šole bomo dosegljivi ves čas prekinitve pouka od ponedeljka do 
petka v času med 7.30 in 13.30. Vljudno vas prosimo, da se na posameznega delavca šole 
obrnete z elektronskim sporočilom.  

Šola bo starše in učence v času prekinitve rednega vzgojno-izobraževalnega procesa redno 
obveščala o pomembnih informacijah preko šolske spletne strani, zato vas prosimo, da jo redno 
spremljate. 

V skrbi za zdravje vašega otroka in zajezitev širjenja koronavirusa vas prosimo za razumevanje in 
vas lepo pozdravljamo. 

Ravnateljica Silvestra Samastur 
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